
　矢矧川を清流に戻す会をはじめ、さまざまな団体から約
50人が参加し、ＪＲ海老津駅から海老津バスセンターまで
の河川敷で草刈りやごみ拾いをしました。季節によってホタ
ルやカワセミなどの姿が見られる矢矧川。皆さんの清掃の
おかげですっかりきれいになりました。
　参加者は「川がきれいになって気持ちがいい。この環境
をずっと保ちたいです」と話してくれました。

みんなの力で川がきれいに
6/16　矢矧川清掃

6/23　戸切校区コミュニティ　一斉清掃
地域の景観を大切に
　自分たちの住んでいる地域をきれいにしようと、約220
人が集まり、通学路などに生い茂った低木の伐採や除草作

業、ごみ拾いなどを行い
ました。
　参加者は「校区内がすっ
きりして気持ちがいい」
「いい汗をかきました」と
笑顔で話してくれました。

　航空自衛隊芦屋基地と岡垣町が、春日基地から西部航空音楽隊
を招き、岡垣サンリーアイで催しました。
　会場を埋め尽くすほどに集まった人たちが、迫力ある見事な演奏
に聴き入っていました。また、コンサート中盤には岡垣中学校の吹
奏楽部が合唱で共演。演奏の美しい音色と優しい歌声のハーモニー
に、客席からは大きな拍手が送られました。

心を揺さぶる美しい音色
7/5　ふれあいコンサート in おかがき
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6/29　岡垣町人権教育推進協議会総会
人権意識の向上を目指して
　中央公民館で催され、109人が参加しました。この日は協議会の
今年度の事業計画などを話し合いました。
　その後、中村学園大学非常勤講師の江島玲子さんが「障がいの理
解とその対応」をテーマに講演。参加者は「障害者の人権を考える良
いきっかけになりました。今回の総会を通じて、より一層人権意識
を高めたいです」と話してくれました。

岡垣町表彰規程に基づく表彰

　町では、長年にわたりさまざまな分野で活躍し、
まちづくりに貢献してくださった皆さんを表彰してい
ます。
　今回は次の皆さんが表彰され、宮内町長から表彰
状と記念品料が贈られました。おめでとうございます。
【岡垣町議会議員】
●曽宮良壽さん（百合ケ丘区）＜24年以上＞
●市津広海さん（原区）＜20年以上＞
●廣渡輝男さん（元松原区）＜８年以上＞
●神崎宣昭さん（公園通り東区）＜８年以上＞
【元岡垣町議会議員】
●小野元次さん（新海老津区）＜８年＞
●西美千代さん（松ケ台西区）＜８年＞
【体育協会役員】
●吉田和彦さん（新松原区）＜17年以上＞
【スポーツ推進委員】
●川原弥生さん（公園通り中区）＜17年以上＞
【保護司】
●永渕靜雄さん（緑ケ丘区）＜15年以上＞
●赤時惠さん（山田区）＜15年以上＞

まちづくりへの貢献に感謝

曽宮良壽さん 市津広海さん

廣渡輝男さん 神崎宣昭さん

小野元次さん 西美千代さん

永渕靜雄さん 赤時惠さん吉田和彦さん 川原弥生さん
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